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Eéieanaces Ilpotov fabuov

ATOAOLPY] TOPOVOLOGTOV

Amodowpn mopevBEcewv

Xopilo yvootos and ayvhceToug
Avaywoyn opoumv 0pwv

Alup®d e TO GUVTEAEGTI] TOL AYVAOGTOV

E&icwoerg Asotépov fabuod

ATaAO19T TOPOVOLAGTMV

Amodowpn mopevhEcewv

Metagpépovpe 6Aovg Tovg 6povg 6to 1° uélog
Avaywoyn opoumy Opwv

"Eyovpe @épet v e€icoon oy popen ax’ + fx+y =0.

e Bpiokovue ta a, b,y .

e YmoAoyilovpe Vv dtakpivovoa A pe Tov TOTO:
A=p"~-4-a-y
e Bpiokovue 11g Moeig ( pileg ) ™ e&icmong e Tov TOmo:
IEEN

n x =
1,2
2-a

,0tav A >0 (0vo avices pies )

= |y =% ,0tav A =0 (pia i pia)

= AdOvartn, 6tav A <0 ( kauia pida )

Av x,,x, ot AWoeig g ax’ + Bx+y =0, 101e mapayovionoleitar g ENG:

o |l +pxry=a-(x—x) (x—x,)| 6tav A>0

o |’ +px+ry=a-(x—x )| 6tav A=0

e Jdgv mapayovtomoteitat, 6tav A <0
Hpopfinuata eC1emoey devtépov fabuov

o vuuporilm pe x tov dyvooto ( {nroduevo ) Tov TPOPALATOG

o Exopdlo ta vrorowma peyédn og mpog x

o  Dudyvo v e&icmon cOUP®VA LE TA OEOOUEVA TOV TPOPANLOTOG

e  Avvo v e&icmon

o  Amoppinte Tig AOGELS TOL OEV IKOVOTOI0VV TOVS TEPLOPIGLOVS TOV TPOPANLATOG



Klaouartikés eéicmoeig

¢ AVAAVLGT TOPOVOUAGTMOV GE YIVOUEVO TPMTOV TAPAYOVTOV
o TIpocdiopilm to medio opiopov g e&icmaong cOUEMVA UE:
|a-/3’¢0 = a#0 xu ,B¢O|

e  AT0oAO1PN TAPOVOUACTOV
e Enilvon ¢ e&iomong mov TpokHmTEL
o Amoppinto TIg ADGELS TOV JEV IKAVOTOLOVY TOVS TEPLOPIGHOVS TOV TESIOV OPIoHOD NG EEICMONG

Awvicwoerg 1ov Babuov

e  AToA01pN TAPOVOUACTAOV

e AmoAoipn mapevhEcemv

o  Xopilovue yYvooTohg amd ayvdetoug Opoug

e Avaywyn Opoumv Opmv

e  Aw01pd LE TO GLVTEAEGTY| TOL OYVMOGTOL ( TPOGOYT VO OALAE® POPA GTNV AVIc®GON OV O
oLVTEAESTNG Elvat apvnTKOG ).

o Kdévovupe ypapikn avamapdotocn Tov AVGE®MV 6 AE0VO TMV TPOYUOTIKOV aplOumv.

Kowéc Jvoeig aviecwoswy

e Avvoupe Vv ke avicwon Eeymplotd
o  Kdavoupe ypo@ikn avomapdcstocn Tov AWGemv 6Tov 110 aova kot BpioKovpe TG KOVEG ADGELC.



